
16

ЛЕ ТО ’57.

Ибо ја ни је би ла го ла. На се би је има ла ком би не зон, али 
би ло је ја сно да ис под не ма ни шта. Ни бру са ни га ћи ца. 
Ше та ла се кроз стан кри шом гле да ју ћи пре ма ме ни. Цр-
на, на пу ће них уса на, са ра зро ким си са ма, па ли ла је мо ју 
ма шту а сва ки пут ка да би за трен иза шла на бал кон, чи-
ни ло ми се да ћу па сти с тре шње.

Ибо ја је би ла мо ја Ђи на.
Ђи на се у Хлеб, љу бав и љу бо мо ра, ни је ше та ла у ком-

би не зо ну већ у те сној ци ца ној ха љи ни ци с бе лим туф на-
ма, што је за пу бер те тли ју би ло још сек се пил ни је, ис под 
че га је у мо јој ма шти, као сад Ибо ја, има ла – ни шта. Ха-
љи ни ца се за те за ла на ку ко ви ма док је хо да ла и по ла ко 
се ди за ла пре ма стру ку што је још ви ше ис ти ца ло два 
окру гла не мир на гу за.

Ибо ја је би ла ње на сли ка али у пла вој и ком би не зон 
ва ри јан ти. Се део сам на тре шњи ко ју је мој отац Дра гу-
тин по са дио на пла цу у Ље шкој ули ци број 74, пре ко пу-
та бро ја 29 где се ди за ла дво спрат ни ца чи ка Цвет ка Пе-
тро ви ћа та шне ра. У по ло ви ни јед ног ве ли ког, по де ље ног 
и из најм ље ног ста на, Ибо ја је ста но ва ла са сво јим му-
жем Влај ком тр го вач ким пут ни ком. У дру гом де лу ста на 
жи ве ла је по ро ди ца Кут на хор ски.

Из ове по зи ци је имао сам фан та сти чан пре глед, на 
ули цу, ле во и де сно, али и на бал кон и стан ко ји се на ла-
зио у ви со ком пар те ру у ви си ни мо је че ке…



17Јео сам тре шње и сва ки пут ка да бих усти ма при нео 

зр но ми слио сам на ње не бра да ви це ко је су бу бри ле сва-

ки пут ка да би иза шла на те ра су да ис тре се кр пе.

Го спо ђа Ибо ја, чи ји се муж Влај ко као тр го вач ки пут-

ник че сто на ла зио на те ре ну, иза шла је на бал кон, про-

тре сла кр пе и – јед ну, ох, ис пу сти ла.

– Ми лан, хо ћеш ме ни до не ла кр пе?

Као оши нут сман др љао сам се с тре шње, пре тр чао 

ули цу узео кр пу, и ба цио. Ба цио је на бал кон!

Го спо ђа Ибо ја, у сло бод ном пре во ду, Љу би ца, Љу би-

чи ца, ни је има ла ви ше од се дам на ест го ди на. У брак је по-

бе гла, бо ље ре ћи убрао је ма то рац, јер је би ла нај ста ри ја 

од је да на е сто ро де це не ког убо гог Ма ђа ра и Ма ђа ри це из 

Ка њи же. По гле да ла ме је с ви си не а још је би ла и на те ра-

си. Не ре че ни шта… Са мо се за ки ко та. Њен гр ле ни смех 

од зва њао ми је у уши ма це ло попод не и ве че.

Про шле тре шње. Про шле љу би чи це. Про шло ле то. 

Про шла и је сен. Ли шће опа ло. Ја, и да ље на тре шњи. Зна 

ма ли шта је тре шња.

– Да ни си сра стао с тре шњом мај мун че јед но, пи та ла 

ме мај ка Ми ле на у про ла зу вра ћа ју ћи се из БИГЗ-а где 

је ра ди ла као ти по ма ши ни ста. 

Јед ног по по дне ва, ка да сам већ по ми слио да си ђем и 

да ба та лим ову глу пу са че ку шу, по ја ви ла се на бал ко ну 

из најм ље ног ста на у ку ћи чи ка Цвет ка Пе тро ви ћа, та-

шне ра са Чу ка ри це, на Ба но вом бр ду, у Ље шкој број 29. 

го спо ђа Ибо ја Ло ло бри ђи да! Ма ну кр па ма и оне по ле те-

ше као шарени го лу бо ви у ни ском ле ту пре ма пра шња-

вој ули ци. Текст сам већ знао, јер сам че као да га чу јем 

ви ше од по ла го ди не:

„Ми лан, хо ћеш ме ни до не ла кр па?“

– Хо ћу, до вик нух уз бу ђе но, а се би ре кох: не ћеш овог 

пу та ба ци ла!

Узмем кр пе, и у два ско ка се ство рим пред ње ним вра-

ти ма. Ка ко је жи ве ла у из најм ље ном ста ну, ко ји су ко му-

ни стич ке вла сти кон фи ско ва ле и по де ли ле на „рав не ча-



18 сти“, на ње ним ни је би ло звон ца. За ку цам. Ништа. Додир-

нем врата, вра та се са ма отво ри ше. Стан сам до бро по зна-

вао јер је до до ла ска мо је Ма ђа ри цо и ње ног Влај ка у це-

лом про сто ру ста но вао Ру ле Шва ба мој вр шњак, па се у 

со бу у овој по ло ви ни ста на про ла зи ло кроз им про ви зо ва-

но пре гра ђен ход ни чић и ку па ти ло.

Ушао сам. Кроз про зор бал ко на ви део сам мо ју тре-

шњу из дру ге ви зу ре. Гра на на ко јој сам че као овај по зив 

на ла зи ла се тач но у ви си ни мо јих очи ју ко ји ма сам тра-

жио Ибо ју… А он да сам је угле дао као на си не ма скоп 

плат ну. Се де ла је на кре ве ту у цр ном пе њо а ру са ве ли-

ким цр ве ним ру жа ма. Пре кр ште них но гу и го лих бу ти на. 

Ћу та ли смо. Ви ше смо се од ме ра ва ли. Од не куд се чу-

ла му зи ка… Кла си ка. Ал би но ни јев „Adagio“. Мо де ра то 

кан та би ле… То сам на у чио мно го го ди на ка сни је по ред 

мо је же не Го ге ко ја ми је, ка да бих се ра се мен та ли сао 

сви ра ла на пи ја ни ну.

Ис пу стио сам кр пе и при шао кре ве ту. Од по гле да на 

ње на го ла ко ле на дуж кич ме про ђо ше ме жмар ци. Али, ја 

сам на уму имао са мо си се. При шао сам, обе ма ру ка ма ухва-

тио пе њо ар за кра је ве и ши ром отво рио, ско ро по це пао.

Ја ој!

Ис под цр ног пе њо а ра са ве ли ким цр ве ним ру жа ма 

Ибо је, Ибо је Ло ло бри ђи де, из Ка њи же, се дам на е сто го-

ди шње же не, уда те за Влај ка тр го вач ког пут ни ка, ука за-

ше се, у опи пљи вом ста њу мо ји сно ви. 

Ни сам знао где пре да гле дам: ње не пе ти це, сте пе но-

ва ње сам на у чио на хи по дро му где смо оце њи ва ли ри бе 

и ко ње од је дан до де сет, или онај део ко ји сам до та да са-

мо мо гао да са њам, део цр не го ре! Од лу чио сам се за пе-

ти це и кре тох усна ма на вр шке, На тре шње.

За др жа ме ру ком. Др же ћи ме за бра ду, она ма зно, али 

оштро ре че: „Ку да ишла де чак?“ Она ме ни де чак!

Пр во што сам по ми слио, био сам од Ибо је мла ђи пет на-

ест ми ну та, ту жи ће ме ма ми. Па, ако је та ко, не ка ме ту жи, 

али бар да знам за што. Узмем ва здух и, за гњу рим се.



19Ибо ја ле же на ле ђа и ра ши ри но ге. Ми рис љу би чи ца 

уда ри ми у гла ву. Це пао сам шлиц на пан та ло на ма, јед-

ном ру ком др пао пе ти це, дру гом тра жио ва траљ и љу био 

је у гла ву, ко су, врат, ра ме на. И…

Две хи ља де вол ти гр ме ћи из ле те из ме не а да до цр не 

го ре ни сам ни сти гао. Зно јав, за гњу ре не гла ве из ме ђу пе-

ти ца, чвр стим као ду ње у мом дво ри шту, ћу тао сам и, ни-

сам знао шта, че као.

Ма зи ла ме је и не што на ма ђар ском пе ва ла.

По сле је све са ма оба ви ла па тај дан мо гу да про гла-

сим за Дан устан ка на ро да Чу ка ри це ка да је Иза бра ни 

по стао Му шка рац!

Још две го ди не од но сио сам кр пе мо јој ма лој Ма ђа ри-

цо. Кр пе су би ле знак да је Влај ко оти шао на пут и да је 

ва здух чист. То ли ко сам се одо ма ћио, да сам код Ибо је 

од ла зио кад год би ми па ло на па мет, не во де ћи ви ше ра-

чу на је су ли кр пе ба че не, а па да ло ми је че сто, јер, де те је 

сад зна ло шта је тре шња. Је дан пут сам због те не у ме ре-

но сти, јер је Влај ко ба нуо, с га ћа ма у ру ка ма ска као с 

бал ко на. Сре ћом, ка ко ре кох, био је са мо ви со ки пар тер. 

А он да је пре ко но ћи не ста ла.

– Од се ли ли су се ју че, ре кла ми је тет ка Си да Кут на-

хор ски, Ру ле то ва ке ва, на ко ју сам на ле тео ка да сам као 

ка ба да хи ја хтео ко зна ко ји пут да уђем. Из ла зи ла је из 

Ибо ји ног де ла ста на јер су се они по но во усе ли ли, про-

ши ри ли. И зна чај но ме по гле да ла. Ни је то био по глед, 

от куд ти. Она је зна ла! Ре кох се би.

По сле мно го го ди на, ка да смо већ цу га ли љу ту и за ли-

ва ли пи вом ка ко пад не у „Два ла ђа ра“ на Чу ка ри ци, на 

же ле знич кој ста ни ци уског ко ло се ка, пред ула зом у ту-

нел и окрет ни це трам ва ја 13, где је Пу ри ша сни мао не ке 

сце не из „Оп штин ског де те та“, Кр та, Стра хи ња Кр стић 

чи ји је стан био на истом по де сту са Ибо ји ним, зна чај но 

ме по гле да и за је бант ски ре че: „Ту жи ћу те код тет ка Ми-

ле не што ми ни си дао Ибо ју…“

– Кр то, ни је она Ибо ја, већ Убо ја.



20 Обо ји ца смо пр сну ли у смех као да сам с Ибо јом имао 
оби чан флерт. Глу мио сам, као, ни је ва жно. А у ства ри, 
хтео сам да сви снем за њом. Да се уби јем. За ме рао сам 
јој је ди но, схва тио сам то не ко ли ко го ди на ка сни је, што 
је би ла се бич на. Ма ђа ри цо а ло ша учи те љи ца! Не појм-
љи во. Био сам јој играч ка да пре кра ти до са ду. Пра ва 
„учи те љи ца“ ће до ћи ка да у мој жи вот уђе Ита Ри на.
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12. МАЈ 1980.

На осно ву чла на 153. Пра вил ни ка о рад ним од но си ма ООУР 

Про гра ми Ра дио-Бе о гра да, а по сту па ју ћи по ди сци плин ској при-

ја ви од 12. ма ја 1980. го ди не, ко ја је под не та од стра не овла-

шће ног пред став ни ка Ко ми те та за ОНО и ДС Ра дио-Бе о гра да 

и уред ни ка ЕКО про гра ма, про тив рад ни ка Шпи чек Ми ла на, 

да на 17. ок то бра 1980. го ди не, до но сим

Р Е Ш Е Њ Е

ПО КРЕ ЋЕ СЕ ДИ СЦИ ПЛИН СКИ ПО СТУ ПАК про тив 

рад ни ка ШПИ ЧЕК МИ ЛА НА рас по ре ђе ног на по сло ви ма и 

рад ним за да ци ма но ви на ра у ЕКО про гра ми ма Ра дио-Бе о гра-

да, са пре би ва ли штем у Бе о гра ду, ул. Ље шка бр. 74 СО ЧУ-

КА РИ ЦА,

ЗБОГ ТО ГА што по сто ји о с н о в а н а сум ња да је сво јим 

рад ња ма и по ступ ци ма учи нио ви ше по вре да рад них оба ве за 

пред ви ђе них од ред ба ма Пра вил ни ка о рад ним од но си ма ООУР 

Про гра ми Ра дио-Бе о гра да, и то:

1. Што је да на 5. ма ја 1980. го ди не, оба вља ју ћи по сло ве де-

жур ства и обез бе ђе ња по слов них про сто ри ја Ра дио-Бе о гра да 

у ул. Ма ке дон ска бр. 21 у вре ме ну од 22,оо ч. до 6,оо ч. – 6. ма-

ја 1980. го ди не у ви ше на вра та на пу штао ме сто од ре ђе но за де-

жур ство, од ла зе ћи из ван згра де Ра дио-Бе о гра да – у ре сто ран 

„Гр меч“ ра ди кон зу ми ра ња ал ко хо ла, чи ме је из вр шио по вре-

ду рад не оба ве зе из чл. 143. тач. 16. Пра вил ни ка о рад ним од-

но си ма: – Не из вр ша ва ње, не ре дов но или не бла го вре ме но вр-



22 ше ње по сло ва од но сно рад них за да та ка ко ји се од но се на оп-

ште на род ну од бра ну и дру штве ну са мо за шти ту.

2. Истом при ли ком рад ник је у то ку тра ја ња де жур ства упо-

тре бља вао ал ко хол од ла зе ћи у ре сто ран „Гр меч“ или на свом 

де жур ству, јер је по свом при зна њу „… са со бом имао и ма њу 

пљо ску“, чи ме је учи нио те жу по вре ду рад не оба ве зе из чл. 143. 

тач.13. Пра вил ни ка о рад ним од но си ма: – До ла зак на рад у на-

пи том ста њу или упо тре ба за вре ме ра да ал ко хо ла или дру гог 

нар ко тич ног сред ства ко је сма њу ју спо соб ност за рад, јер је 

се бе до вео у ал ко хо ли са но ста ње и та ко бит но сма њио сво је 

спо соб но сти за оба вља ње по сло ва на ко ји ма је од ре ђен, чи ме 

је та ко ђе учи нио те жу по вре ду рад не оба ве зе опи са не тач ком 

1. овог ре ше ња.

3. Док се на ла зио на де жур ству на ве де ног да на, рад ник је ко-

ри стио слу жбе ни те ле фон у при ват не сврхе, по зи ва ју ћи Сје ди-

ње не Аме рич ке Др жа ве, чи ме је учи нио по вре ду рад не оба ве зе 

из чл. 144. тач. 7 Пра вил ни ка о рад ним од но си ма – Во ђе ње 

при ват них ме ђу град ских и ме ђу на род них те ле фон ских раз го-

во ра пре ко слу жбе ног те ле фо на, и ти ме на нео ште ту основ ној 

ор га ни за ци ји, ко ју је ду жан и да на докна ди.

Ради утвр ђи ва ња по сто ја ња по вре де рад них оба ве за од стра-

не рад ни ка из овог ре ше ња, и од го вор но сти рад ни ка за учи ње-

не по вре де у до ка зном по ступ ку пред Ди сци плин ском ко ми си-

јом пред ла жем да се из ве ду сле де ћи до ка зи:

1. Да се са слу ша рад ник Шпи чек Ми лан, на окол но сти из 

овог ре ше ња,

2. Да се про чи та пи сме на из ја ва рад ни ка Шпи чек Ми ла на 

од 9. ма ја 1980. го ди не,

3. Да се из вр ши увид у Књи гу де жур ства о вре ме ну и ме сту де-

жур ства рад ни ка про тив ко га је по сту пак по кре нут,

4. Да се из ве ду и дру ги до ка зи по по тре би.

Ди сци плин ска ко ми си ја ће о по кре та њу овог по ступ ка оба ве-

сти ти Син ди кал ну ор га ни за ци ју и о то ме при ба ви ти ми шље ње.

Ди сци плин ска ко ми си ја ће у то ку по ступ ка утвр ди ти по сто-

ја ње опи са них по вре да рад них оба ве за из овог ре ше ња, од го-

вор ност учи ни о ца ових по вре да и це не ћи по сто ја ње и оста лих 

окол но сти, рад ни ку из ре ћи од го ва ра ју ћу ме ру у скла ду са За-

ко ном и Пра вил ни ком о рад ним од но си ма ООУР Про гра ми 

Ра дио-Бе о гра да.



23Овим ре ше њем ста вља се ван сна ге ре ше ње од 14. 5. 1980. 

го ди не Р. бр. 863.

Ре ше ње до ста ви ти: Пред сед ни ку ди сци плин ске ко ми си је, 

рад ни ку Шпи чек Ми ла ну, Син ди кал ној ор га ни за ци ји, Прав-

ном оде ље њу и Ар хи ви,

ООУР ПРО ГРА МИ
РА ДИО-БЕ О ГРА ДА

Д и р е к т о р

Дра го слав Ни ки то вић

Био сам си гу ран да је Ни ки та са ве ли ким за до вољ ством 
пот пи сао ово ре ше ње; ни је ме мно го го ти вио јер сам стал-
но хе клао уз ве тар и ни ка да ни је за бо ра вио шта сам му 
ре као ка да је стан на углу Та ков ске и Цви ји ће ве ули це, 
ко ји ми је на кон кур су до де ли ла Стам бе на ко ми си ја РТС, 
пре ко но ћи, без об ја шње ња до де љен Ми ха и лу То ши ћу у 
ко ји То шке ни ка да ни је ни при ви рио. Нас дво ји ца ишли 
смо чак и на не ки глу пи суд у Ну ши ће вој ули ци. Је дан од 
оних ко му ни стич ких су до ва ко ји су шти ти ли рад нич ка 
пра ва а правду де ли ли пре ма дик та ту. Био сам убеђен да 
је то Никитино масло.

Срео сам га у ход ни ку. Пре пре чим му пут јер је на ме-
ра вао да ме ески ви ра.

– Ко би ре као ди рек то ре да имаш му да кад ти и име 
каже да не маш ни ки ту!?
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5. ОК ТО БАР

Шеф обез бе ђе ња Ра дио Бе о гра да, био је Жи ка Ан тић. Пај-

кан ко ји је рев но сно вр шио свој по сао али је вр ло бр зо 

про ва лио ко смо у ства ри, ми, но ви на ри, та ко зва на сед ма 

си ла. За то је ка да смо кр ши ли за бра не, углав ном на ив не, 

пу ши ли у сту ди ју или до во ди ли при ја те ље у Клуб на јеф-

ти но пи ће, клуп ске це не, гле дао кроз пр сте, или се пра вио 

да не ви ди. Ка да би смо се сре ли, ја бих за стао, и до ба цио: 

„По ли цај ци, сте рам вам га мај ци!“

Жи ка би се на сме јао и ре као: „Пла ти ћеш ми јед ног да-

на, ба ра бо!“

Не ко је јед ног да на до нео про пис да сви за по сле ни мо-

ра ју да но се про пу сни це: ока че ну на ви дљи во ме сто пи-

са ло је у на ред би. Ме не је то ири ти ра ло, јер су ме сви по-

ли цај ци ко ји су де жу ра ли на пор тир ни ци зна ли ко злу 

па ру, али сам про пу сни цу за сва ки слу чај др жао у џе пу. 

Јед ног да на из чи сте до са де, исе као сам фот ку, пор трет 

Вуч ја ко вог мај му на Са ми ја и пре ле пио пре ко сво је 

фо то гра фи је на про пу сни ци Ра дио-те ле ви зи је Ср би је. 

Ула зио сам, из ла зио, ше тао по згра ди али ни ко, ама баш 

ни ко, ни је дан је ди ни пут да ми погледа или за тра жи про-

пу сни цу…

Жи ка са знао за мо ју уј дур му. Ка да се на пор тир ни ци 

по ја ви ло но во ли це у уни фор ми, Жи ка по ша ље до ја ву да 

ме за у ста ви и про ве ри про пу сни цу.
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кре ћем уз сте пе ни це, кад ово но во ли це вик ну: „Ва шу про-
пу сни цу мо лим!“

Ја сав сре ћан, ко нач но, при ђем пор тир ни ци, из ва дим 
про пу сни цу из јак не и те а трал но је пру жим пред став ни-
ку за ко на. Мо мак је по гле да, по гле да у ме не и ре че: „У 
ре ду је. Хва ла!“

Још је дан мај мун је ле гал но ушао у Ра дио.
5. окто бра 2000. го ди не, док је го ре ла Скуп шти на, нас 

дво ји ца, Жи ка Ан тић и ја, сре ли смо се ис пред ула за у 
згра ду Ра дио Бе о гра да на углу Хи лан дар ске и Све то гор ске 
ули це. Ра зу мљи во, из о стао је наш уоби ча је ни ди ја лог. Про-
пу сни цу ни из зе за ња ни је тра жио. Ни ко ни је мо гао да иза-
ђе из згра де а још ма ње да уђе. Пр ви про грам је пу као па 
су се ве сти еми то ва ле на Бе о гра ду 202. Глав ни уред ник 
Дра го љуб Стан кић, био је у сво јој кан це ла ри ји. Мо мак 
сред њих го ди на. О но ви нар ству ни је знао ни шта. Али је 
за то до бро знао шта пар ти ја од ње га тра жи и оче ку је.

Ово је он пу стио на про грам; са те лек са, тач но у под-

не, чуо сам две ве сти:
„По во дом ин фор ма ци ја ко ја су об ја ви ла по је ди на сред-

ства ин фор ми са ња да је до шло до ин ци де на та из ме ђу гра-
ђа на ко ји су се у ор га ни за ци ји ДОС-а оку пи ли ис пред Са-
ве зне скуп шти не и при пад ни ка ми ни стар ства уну тра шњих 
по сло ва у сту ди ју, ко ле ге ко ји су би ли на ли цу ме ста…“

Ко ле га 1: „Па ево, ми смо пре не ко ли ко тре ну та ка би-
ли на пла тоу ис пред Са ве зне скуп шти не, да кле, пре пет 
ми ну та, та мо је си ту а ци ја са да мир на. Оку пи ло се не ко ли-

ко хи ља да (!?) при ста ли ца Де мо крат ске опо зи ци је Ср би-
је, за у ста вљен је са о бра ћај, не функ ци о ни ше, на ро да има и 
у Пи о нир ском пар ку пре ко пу та, по ли ци ја се на ла зи ис-
пред Са ве зног пар ла мен та и обез бе ђу је га, за са да не ма 
ни ка квог су ко ба из ме ђу по ли ци је и де мон стра на та. Али, 
не што се до го ди ло пре на шег од ла ска та мо…“

Ко ле га 2: „Да, из гле да да је до шло до бла гог су ко ба 
гра ђа на са по ли ци јом, на и ме, не ко је ба цио фла шу на по-
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не ко из ор га ни за ци о ног од бо ра ДОС-а, по звао гра ђа не 
да не про во ци ра ју по ли ци ју, што они до овог мо мен та и 
ни су ура ди ли; оно што мо же да бри не, а то је чи ње ни ца 
да има не ко ли ко те шких ка ми о на, на те шким ка ми о ни ма 
по два де се так љу ди, ме ђу њи ма не ко ли ко фла ша ал ко-
хо ла кру жи из ру ке у ру ку. У ова ко пре на прег ну тој си ту-
а ци ји, кад се по ме ша ју емо ци је и ал ко хол не ће би ти до-
бро, пре ма то ме, тре ба ре ћи сви ма да се кло не то га…“

У 16 ча со ва, сво јим не по но вљи во бар шу на стим гла-
сом Лу ка Ми ја то вић, на ја вљу је Днев ник, удар ну ин фор-
ма тив ну еми си ју Бе о гра да 202. У тре нут ку док го ри Скуп-
шти на, Ве сна Те шић на ја вљу је нај ва жни је до га ђа је. 

Пр ви и нај ва жни ји:
– Са ве зна вла да од лу чи ла да се из де ви зних ре зер ви 

про да де сет ми ли о на до ла ра за увоз ле ко ва и си ро ви на за 
ле ко ве и пет ми ли о на до ла ра за по тре бе елек тро при вре-
де Ср би је (!?).

– Са ве зни Устав ни суд јед но гла сно од лу чио да по ни-
шти део из бор ног по ступ ка за из бор пред сед ни ка Са ве-
зне ре пу бли ке Ју го сла ви је. Од лу ка ни је прав на већ по ли-
тич ка, пр во је ре го ва ње из ДОС-а.

– У цен тру Бе о гра да у то ку про тест ни скуп при ста ли-
ца Де мо крат ске опо зи ци је Ср би је. Ми тин гу при су ству ју 
и број ни гра ђа ни из уну тра шњо сти. До шло је до не ко ли-
ко екс це са ко ји су иза зва ли ин тер вен ци ју по ли ци је. Са о-
бра ћај у цен тру гра да не функ ци о ни ше.

– На ста вље на је ре стрик ци ја стру је: од 16 до 20 ча со ва 
без стру је су I и II гру па од 20 до 02 тре ћа и че твр та. Вре-
ме су тра, слич но да на шњем.

Сле ди са оп ште ње из Са ве зне вла де Зо ра не Пе јић-Ни-
ше вић, па на ја ва, дру ге ве сти по ва жно сти, из ве шта ји 
Бран ка Ко ста ди но ви ћа, ко ле ге 1 и Ду ша на Ра ше те, ко ле ге 
2. Док је Ра ше та, ко ле га 2, за ко га сам сум њао да при па-
да Цр ве ној ру жи, био не што уме ре ни ји у сво јим оце на ма: 
„Овај пут ни сам ус пео да стиг нем до Са ве зне скуп шти не, 


